£4% 1055 R RS £ RAKR
.v~ a2 1 pL %-‘? %@.‘:‘:’Li

-~ FFEATREBEETRAR BrFEOFRES e 0 AT L
Bl 7 EBFEREE ST e % ﬁ%g%ﬁﬁﬂmﬁﬂﬁﬁ
RAG N F ﬁﬁ@aiw%

=~ Bd B2 PEE- jrhirdae s 2 E CWmRB A BT L
ﬁ%ﬁﬁﬁi%’&@§4ﬁﬁﬂﬁ’%ﬁﬁ&\m$4?w
o %ﬁ§4ﬁ§%ﬁfgviéﬁ ’%di#@%m%*
i B F /L"%ﬂ:(pii?fq AP B Ay 20 30T H%’? 4iE 2
CRICARR LA R AR EEEN A 0 A F e 2 R S5%
R ETR)E2 LRI LRICHEE N ERAE o

B PREE
- jﬂga.ﬁ it e E A Lk BRI RT 2 BARK

FooAEP R

CAPREE D ke P RRT B o~ e T RFECh e

NETSe3 BLIHE B I - RN ;

T EIEE R d e RAKRTHWHERAERYT L e

FUFHRIIMEERAT LD 2R EaES o

R R RSGRALREE R

FLPHI05# 47 1p 8pde: 106 # 4% 11 p 123k o

WEFBR X3 REIEARAANF

RERER D105 #£40 30P 0 RS

SCE LUK

-~ e kRIS L ASB-Cz Al 1375
4+ B®:13-365;C i 127TUT o

S REEMLE OLLEE

(-)F ~" 33 4o

d
I=E T

4

4

4

¥ ¥R R Rw

(= )r‘CiP"’*‘?‘%@b&u 0B 2. B IR AT o
(E)EHEERL FHBEE o o BROWRE 14 o

= g



7 = ST IF AN
1 #F4 4096
3 £ b 20%

4 SRR B ATTYL 20%

MEFR AR 2 0 F X e T 14

T ﬁ%;ﬁ:ﬁ& b pE ez

(F24)

lxﬁE‘?}%&ﬁ{ZB A(FIMY EBS 1L 1TANF 2% 24
$ 3% 342 g% 6L oo

2> /‘—E’—’}?"‘Eﬁ? 25 A 4B % 1L 1A 24 24 %

3¢ 34 Z B 44 o

3 FmHE A PS5 A EP B 1L 14 H 28 14
3% 142 % 24 o

4~ Lo gk R R B KR R

(g F %K)

LN 5 3R AR BRI (R EC RS )

2~ R

(D7 =B e t B2 515 EEES > $1-2-38%
Brkd AR apg gk o

(DB FRgfF T2 ES] %3 TR E RG-S B
SR Bl 22352 BH%Ed AR %ﬁ#

BFzgFRKim  HEFLES 1 2 3¢ 2 BE o d AR
£33

R ] AR HERL R KFFHEE

= ~ 3F z > ;R :

(—)— &%&%E\;ﬂ;? «j_.r'\ﬁl‘-; r'EE*hF'&,Lf;rg'ﬂ m‘\ﬂ’%’}’z@féﬁv
LT e -?fuif;ﬁifﬁ( g pb 5 http://apply.tn.edu.tw/) » = £ 4F Z 15 o
IR RS W F PR TGRS A ey

(F)Es e ad 4 a %t R AN FHRBAEREL E -
B 7 i 0 06-2460334 4 1701 -

-
A



S 2 oF 105850 M LB REALE 0 KPR AE RN 2
A EEE D B -

N EERE A R RRBEY 20k #d 4 ppE el R EE 2 B
N A B sk o

K ARMEFEFFEFFAAR R TR 2357 EUTERARK
MR RS T ERE S -

ArideF AT T EERBE 2



